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Bénéfice imposable = total des produits — total des charges 1 er acompte calculé= calculé sur lebénéfice fiscale de N-2
Bénéfice fiscal= bénéfice comptable + charges non déductibles — (15 mars)
produits non imposables 2 eme acompte calculé= calculé sur le bénéfice fiscal de N-1 +

régularisation du 1er acompte

3 eme et 4eme acompte calculé sur le bénéfice fiscal de N-1
28% en générale Il doit passer & 26,5%, en calculé
2021, et & 25% en 2022. Calcul de I'lS dii au titre bénéfice fiscal N * taux d'IS applicable
Les PME dont le chiffre d’affaire < soumises & un taux réduit d’lS de N ; le 31 décembre (28%)
7,63 millions d’euros et qui de 15% pour les bénéfice Eventuellement paiement IS dii - (somme des 4 acomptes)
remplissent certaines conditions: compris entre 0 et 38 120€ du solde de I'lS

IS fait I'objet d’un paiement de 4 acomptes Ecritures impéts sur société

aux dates limites suivantes 15 mars pour les 4  on débite le compte 444 on crédite le compte 512
15 juin acomptes  état imp6t sur les
15 septembre bénéffices
15 décembre 31 déc on débite le compte 695 on crédite le compte 444
’ impdt sur les bénéfices impot sur les bénéfices
Taux de I'lS de chaque acompte 28% /4 =T%
Sily a on débite compte 444 on crédite le compte 512
1. Comptabiliser au journal e 2 LTG0
écriture
bi rédi . Y s .
e oo =si total des acomptes inférieur au montant de I'lS au titre de N
444 :t’at; impdt sur le Bénéfice fiscale de N-2
7%
512 Bangue A
S reompie 2. Présenter le compte 444 au 31/12/N
444 Etat —impSt surle (Bénéfice fiscal de N-1 * 7% * 2)
bénéfice 1
Etape 1 Date Débit Date Crédit
— T5/00/N benque (Emploi) (Ressource)
444 Etat —impdt sur le 15/03/N Acompte 1
bénéfice Acompte 3 & acompte 4 15/06/N Acompte 2
15/09/N A te 3
012 o Banque | Bgnéfice fifcal de N-1 15;12;N Azgzgt: 2
444 Etat — imp&t sur le 7% 31/12/N 1S di
benéfice Total Somme Total Somme
512 Banque débit crédit
31/12/N Solde Paiement du
695 ImpSt sur les 1S dai crédit solde de I'lS
bénéfices Bénéfice fiscal de N Total Somme Total Somme
444 Etat — impdt sur le N
bénéfice 28%
15/05/N+1 Paiement du solde de I'lS
444 Etat — impét sur le IS da
bénéfice _
512 Banque Somme des 4 acomptes
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